
ATA Nº 38/2017 

                                        Ata da sessão ordinária, realizada em 25 de setembro de 2017. 

Aos vinte e cinco dias do mês de setembro do ano de 2017, realizou-se nesta cidade de Califórnia, no edifício 

da Câmara Municipal, às 20h00min a trigésima sessão em caráter ordinário, relativa à primeira sessão 

legislativa da décima quinta legislatura; a qual esteve presidida pelo vereador Paulo Polato. Presentes os 

vereadores: Artur Antonio de Oliveira, Fernandes Fracasse, Diogo Porto, João Batista da Silva, Vilmar 

Rodrigues da Silva, Junior Cesar Belonci, Valdenir Bison e Jean Carlos Neves. Verificando número 

regimental, o senhor presidente declarou aberta a sessão com os dizeres: “Sob a proteção e em nome de Deus 

declaro abertos os trabalhos da presente sessão”. Ato contínuo convidou o vereador Diogo para fazer a leitura 

do texto bíblico e juntos fizeram a oração do Pai Nosso. Lida e colocada em votação foi aprovada sem 

retificações a ata da sessão anterior. Correspondências Recebidas: ofício CE GIGOV/LD 2531/2017 do 

Gerente da Caixa Econômica senhor Messias Anacleto Rosa Junior, ofício 801/2017 da Coordenadora 

Regional da Bacia do Alto Ivai – Promotora: Drª Rosana Araújo de Sá Ribeiro e convite para audiência 

pública municipal a realizar-se as 16h00min do dia 28.09.17. Ordem do Dia: Em segunda discussão e 

votação foi aprovado por unanimidade de votos - Projeto de Lei nº051/2017- (autoria do vereador Fernandes 

Fracasse) SÚMULA:- Dispõe sobre a obrigatoriedade das Instituições Financeira (Bancárias) e similares 

localizadas no município de Califórnia-PR, em fornecer senhas numéricas e acomodações aos usuários que 

utilizam os serviços, dando outras providências. Considerações Finais:- Usando da palavra o vereador Diogo 

cumprimentou e agradeceu a todos pela presença. Informou que tem se empenhado junto ao Executivo sobre a 

concessão de incentivo as indústrias e sobre o Parque Industrial e destacou que em reunião com o senhor 

prefeito, servidores da área de obras e engenharia e assessoria jurídica, ocasião em que ficou esclarecido que 

os trabalhos do Parque Industrial não estão parados, porem o serviço de topografia será licitado não só para o 

parque industrial, mas também para executar o serviço em outros loteamentos como do local onde pretendem 

construir casas populares, por isto não iniciou ainda. Independente de lado político deseja que o senhor 

prefeito faça uma boa administração, pois não sabe se continuará na vida política, mas sentirá orgulho em 

dizer que referida obra foi da época que foi vereador.  Usando da palavra o vereador João cumprimentou aos 

presentes, registrando que hoje trás boas noticias. Na próxima sexta-feira as 9:00 horas estará visitando esta 

Casa o Deputado Diego, o qual trará duas Emendas : uma de R$ 250.000,00 para o Esporte – construção de 

um campo suíço e outra no valor de R$ 450.000,00 para pavimentação asfáltica, a pedido seu, mas atendendo 

solicitação da população e convidou todos a prestigiar. Outra boa notícia é que através do Deputado Evandro 

Araújo a documentação da Associação dos Agricultores já esta liberada, assim quando precisarem fazer algum 

projeto ou solicitar incentivo já poderão fazer em nome da associação e não através da prefeitura, como se faz 

atualmente. Outra ótima notícia é sobre a aprovação das contas da Câmara referente a 2015 que havia pessoa 

querendo reprovar, mas como sempre primou a verdade e a honestidade enviou as informações solicitadas e 

graças a Deus as mesmas receberam Parecer Técnico pela aprovação. Usando da palavra o vereador Jean 

cumprimentou aos presentes, informou que foi com seu pai ao médico e por este motivo se atrasou, 



agradecendo o vereador Paulo por assumir a presidência da sessão. Parabenizou o vereador João pelo trabalho 

enquanto presidente e sabe que fez seu papel com honestidade, assim como o Junior fez e ele agora tem 

procurado fazer. Todos trabalham pelo bem do município, porem sempre aparece alguém querendo prejudicar, 

mas Deus é maior e a verdade sempre vence. Sobre as casas populares que serão financiadas pela COHAPAR 

em conjunto com a Caixa Econômica e construídas pela Empresa Pisolato, um representante desta Empresa 

está providenciando assinatura de intenção de compra com três proprietários de Califórnia. Informou que 

nesta terça feira as 10h00min o senhor prefeito se reunirá com a Direção do Banco SICOB que pretende se 

instalar em nosso município no espaço onde funcionava o SICRED. Quanto às obras do Parque Industrial. As 

mesmas não estão paradas, mas para finalizar a infraestrutura devem estar completas todas as vagas. O senhor 

presidente, vereador Paulo, cumprimentou e agradeceu a todos pela presença nada mais havendo a ser 

tratado convocou os senhores vereadores para sessão em caráter ordinário a realizar-se às 20h00min do dia 

02 de outubro de 2017, declarando encerrados os trabalhos da presente sessão às 20h47min. 

Eu_____________ (Monica da Consolação Cordeiro), Secretária Geral, lavrei a presente ata que lida e 

aprovada será assinada pelos senhores vereadores.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


